

परिवर्तनको लागि क्राइम अपरेशन

CRIME OPERATION साप्ताहिक

सुचना! सुचना! सुचना!

सडक क्षेत्रको दायरा वार्यामा रहेका रुखहरु काट्नु सार्वजनिक अपराध हो। यसरी रुखहरु काटिएको पाईएमा नियम कानून बमोजिम कारहवाही हुने ब्यहोरा जानकारी गराउँद छौ। सडक हाम्रो सार्वजनिक सम्पत्ति हो, यसको संरक्षण र सम्बर्द्धन गरौ, सडक सफा राखौ र सडक अतिक्रमण हुनवाट जोगाऔ।

कटहरी गाउँपालिकाको कार्यालय मोरंग

□ वर्ष ८ □ अंक २६ २०७६ माघ १२ गते आईतवार Sunday 26, JAN, 2020 □ पृष्ठ: ६, □ मूल्य रु. १०/-

एकिकृत जाँच चौकीको समुद्घाटन नेपालको प्रम अग्नेजी माषण भारतको प्रम हिन्दी माषण

विराटनगर। प्रदेश नं. १ राजधानी विराटनगर बजार देखि १० किलो मिटर दक्षिण विराटनगर महानगर पालिका वडा नं. १८ भेडियारीमा निर्माण भएको एकीकृत जाँच चौकीको नेपालका प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली र भारतका प्रधान मन्त्री नरेन्द्र मोदीले अन्तलाईनबाट स्वीच थिचेर उद्घाटन गरेका छन्।

सो उद्घाटन समारोहलाई नेपालका प्रधान मन्त्री केपी शर्मा ओलीले काठमाण्डौ स्थित कन्ट्रोल रूमबाट र भारतीय प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले आफ्नो कार्यालयबाट माघ ८ गते बुधवारका दिन संयुक्त रूपमा उद्घाटन गर्दै नेपालका प्रधानमन्त्रीले अग्नेजीमा सम्बोधन गरेका थिए भने भारतका प्रधानमन्त्री मोदीले हिन्दीमा नेपाली मिसाउदै सम्बोधन गरेका थिए।



विराटनगरको भेडियारीमा एकिकृत जाँच चौकीको उद्घाटन समारोहका अतिथीहरु।

नेपालका प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले आफ्नै भूमि नेपालमा अग्नेजीमा सम्बोधन आम नेपाली जनतालाई खल्लो लागेका थियो भने भारतीय प्रधानमन्त्रीले नेपाली मिसाउदै हिन्दीमा सम्बोधन गर्दा

नेपाली जनताले तालीले स्वागत गरेका थिए।
सो उद्घाटन समारोहलाई सम्बोधन गर्दै नेपालका प्रम ओलीले भने एकिकृत जाँच चौकी निर्माण

गरी हस्तान्तरण गरेकोमा हार्दिक कृतज्ञता व्यक्त गर्दै नेपाल भ्रमणमा आउनु भारतीय प्रधान मन्त्रीलाई दिनु भएको थियो।
त्यसका प्रतिउत्तरमा भारतका

प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले सो समारोहलाई सम्बोधन गर्दै नेपाल भारतको एक असल छिमेकी भएको बताउँदै नेपालमा भारतले जहिले बाँकी अन्तिम पेजमा...

प्रदेश नं.१ मा नेकपाका तीनै जना उम्मेदवार विजय

विराटनगर। राष्ट्रियसभा सदस्यको लागि माघ ९ गते प्रदेश नं. १ को राजधानी विराटनगरको विरेन्द्र सभागृहमा भएको निर्वाचनमा प्रदेश नं. १ मा तीनै जना नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) का उम्मेदवारहरु विजयी भएका छन्।



गोपी बहादुर सार्की (अछामी) देवेन्द्र दहाल इन्द्ररादेवी गौतम

राष्ट्रिय सभाका लागि नेकपाबाट अन्य तर्फका उम्मेदवार देवेन्द्र दहाल विजय भएको छ। उनले ६ हजार २ सय ३४ मत प्राप्त गरी विजय भएको छ भने प्रतिद्वन्दी नेपाली कांग्रेसका उम्मेदवार राजेन्द्र घिमिरेले २ हजार ७ सय ६६ मत प्राप्त गरेका थिए। त्यसैगरी समाजवादी पार्टीका उम्मेदवार भरतराज दाहालले २ सय ६४ मत प्राप्त गरेका थिए।

त्यसैगरी महिला तर्फ नकपाकै इन्द्ररादेवी गौतम विजय भएको छ। नेकपाकी गौतमले ६ हजार ४ सय २६ मत प्राप्त गरिन। कांग्रेसकी मिना पुलामी मगरले २ हजार ६ सय २२ मत प्राप्त गर्दा समाजवादी पार्टीकी कमला बडाहीले

२ सय ६४ मत प्राप्त गरेको निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयले जनाएको छ।
दलित तर्फ नकपाका उम्मेदवार गोपी बहादुर सार्की (अछामी) विजय प्राप्त गरेको छ। आछामीले ६ हजार ३ सय ३० मत प्राप्त पाए।

कांग्रेसका निरबहादुर विश्वकर्मांले २ हजार ७ सय १८ र समाजवादी पार्टीका ज्ञानकुमार परियारले २ सय ६४ मत प्राप्त गरे। निर्वाचनमा प्रदेशसभा सदस्य नेकपाकी गुलेफुन मिया अनुपस्थित थिइन।
बाँकी अन्तिम पेजमा...

अज्ञात समूहद्वारा स्काइभेटरमा आगजनी

विराटनगर। जिल्ला मोरङ मिस्काजुङ गाउँ पालिका वडा नं १ वार्डाघटे भन्ने स्थानमा सडक निर्माणको लागि राखिएको को १ क ३०३० स्काइ भेटर, क्याट ३२० लेखिएको स्काइ भेटर र लिङ्कड १२२ स्काइ भेटरमा अज्ञात समूहले आगजनी गरेको छ।

आगो लगाई दिएको भन्ने खबर प्राप्त हुना साथ इष्टका उल्लोखारी प्रतिको कमाण्डमा टोली खटिई गएको। उक्त जलाईएका स्काइभेटरको अं मूल्य तिन करोड नब्बे लाख रहेको प्रारम्भिक अनुमान गरिएको छ।

स्थानबाट नजिक २५ मिटर पश्चिम बाटोको साईडमा पलायिकले धेरैको र तार जडान गरिएको संकास्यद वस्तु देखा परेको साथै उक्त स्थानलाई सुरक्षित राखिएको, डिस्पोज गर्नको लागि सुयं दल गण थलाहा मोरङबाट सैनिकिको कमाण्डमा वम डिस्पोजल टोली खटि उक्त वस्तु डिस्पोज गरी हेर्दा सिल्वरको भाडामा मित्र १ के जि. जर्नेटिन र २ वटा कर्मसियन डेटोनेटर तार फेला परेको अन्य केही वस्तुहरु धत भएको प्रहरीले जानकारी गराउँदै अज्ञात समूहको खोजी भई रहेको प्रहरीले जनाएको छ।

त्यसैगरी जिल्ला मोरङ लेटाङ नगरपालिका वडा नं. ५ खेरुवाका दिपक खतिबडाको घर अगाडि बाटोको साईडमा हाफ इन्च मोटाई, ५ इन्च लम्बाई भएको तिन थान बाँकी अन्तिम पेजमा...

त्यसैगरी जिल्ला मोरङ लेटाङ नगरपालिका वडा नं. ५ खेरुवाका दिपक खतिबडाको घर अगाडि बाटोको साईडमा हाफ इन्च मोटाई, ५ इन्च लम्बाई भएको तिन थान बाँकी अन्तिम पेजमा...

नेपाली भूमि अतिक्रमणको विषयमा बहस र छलफल आवश्यक

विराटनगर। नेपाली कांग्रेसका केन्द्रिय सदस्य सुजाता कोइरालाले विभिन्न ठाउँमा भई रहेको नेपाली भूमिका अतिक्रमण बारेमा बहस आवश्यक भएको बताएकी छिन्।

कोइराला निवासमा पत्रकार सम्मेलन गरी कोइरालाले नेपाल सरकार र प्रतिपक्षदलहरु समेत सिमा विवादका विषयमा नबोलेको आरोप लगाउँदै उनले सरकार र दलहरुको स्पष्ट धारणा सार्वजनिक गर्न माग गरेकी छिन्।

नेपाली भूमि कालापानी,लिपुलेक र लिपियाधुरा भारतले प्रयोग गर्ने भए त्यसको सट्टा, पट्टामा भारतले मेचीदेखि बंगलादेश जोडिने समुद्रसम्मको भाग दिन, लिन सकिने तर्क गरिन। यसबाट व्यापार सहित आन्तरिक समृद्धि आउने बताइन।
सिमा अतिक्रमणका विषयमा कोही पनि नबोल्ने तर आफुले देशकै हितमा बोल्दा विवादास्पद टिप्पणी

भएकोमा आश्चर्य व्यक्त गरिन्।
एमसीसीका विषयमा पनि सरकार र दलहरुले जनताको भावना जितेर पास गर्नु पर्ने नेतृ कोइरालाले बताइन्। विवादास्पद विषय र बुद्धाहस्ताई परिमार्जन गरेर एमसीसी पास गर्न पर्ने उनले बताइन्। कांग्रेस भित्रको आन्तरिक कलह समाप्त नभए पार्टीको अस्थिर खतरामा पर्ने भएकाले कार्यकर्ताहरुले खबरदारी गर्न आवश्यक रहेको उनले बताइन्।

नेतृ कोइरालाले पार्टी वलियो बनाउने गरी भूमिका निर्वाह गर्न समापित शेरबहादुर देउबालाई समेत आग्रह गर्दै नेपाली भूमि अतिक्रमणका विषयमा बहस आवश्यक भएको र त्यसका लागि दुई देशबीच संवादको आवश्यकता रहेको औल्याइन्। सो पत्रकार सम्मेलन पेश युनियन मोरङको अध्यक्ष कुमार लुईटोको अध्यक्षतामा सम्पन्न भएको थियो।



पूर्वाञ्चलको पहिलो र एक मात्र ट्रमा सेन्टर
MAX INTERNATIONAL HOSPITAL
&
TRAUMA CENTER (P.) Ltd.
Maximum care for life

Mahendra Chowk, Biratnagar-11, Morang (Nepal), Ph: 021521155/56, 9852027895

छाउपडी...

उनीहरूलाई आत्मनिर्णय गर्न सक्षम बनाएर सम्भव हुन्छ ।

समस्याको जड छाउगोट होइन, न कुनै सामाजिक परम्परा वा पितृसत्ता हो । समस्याको जड त वर्षौंदेखि राज्य संयन्त्रको उपेक्षाले बनेको अशिक्षा, अज्ञानता र अभावको साडल हो । जब शिक्षाको पहुँच बढ्छ, ज्ञानको दायरा फैलिन्छ, र अभावबाट मुक्ति मिल्छ, मान्छे आत्मनिर्णय गर्न सक्षम हुन्छ । आफूलाई गलत, अमर्यादित वा जोखिमपूर्ण लाने रिति आफैँ परिवर्तन गर्न सक्षम हुन्छ । अनि बल्ल वास्तविक परिवर्तन सुरु हुन्छ । (लेखक चौलागाईँ कर्णाली प्रदेश, जुम्ला जिल्ला, तातोपानी गाउँपालिका, लाम्ना गाउँका वासिन्दा हुन् ।)

बसन्त...

साहित्य, कलाका साधकहरूका लागि बसन्त राग साधनाको श्रोत नै हो । कला, गाला र विद्याका पारखीहरूका लागि सरस्वती साधना गर्ने प्रमुख दिन श्रीपञ्चमी, सरस्वती पूजा वा बसन्तपञ्चमीलाई मानिन्छ ।

एकिकृत...

पनि विकास र शान्ति चाहेको वताउँदै भ्रमण वर्षमा नेपाल आउन तिव्र इच्छा भएको बताएका थिए । प्रधानमन्त्री मोदीले सन् २०२० मा नेपाल भ्रमणको कार्यक्रम बनाउन लागेको र सो बेला नेपाली नागरिकसंगको भेटघाटको लागि इच्छुक रहेको बताउनु भएको थियो । प्रधानमन्त्री मोदीले २०२०

को दशक नेपाल भारत सम्बन्धको स्वर्णीम दशक हुने विश्वास समेत व्यक्त गर्नु भएको थियो । त्यसैगरी भारतीय प्रधानमन्त्री मोदीले नेपाली समकक्षी ओलीलाई राम्रो स्वास्थ्य र सफलताका लागि शुभकामना पनि दिनुभएका थिए ।

आईपीसी उच्चघाटन कार्यक्रम का प्रमुख अतिथी उद्योग राजमन्त्री मोती दुगडले हिन्दीले भने नेपाल र भारतको सम्बन्ध सदियौं देखी असल छिमेकीको रूपमा रहेको नेपाल भारत एकै भएको टिप्पणी गरेका थिए । नेपालको औद्योगिक क्षेत्रको धेरै जसो कच्चा पदार्थहरू भारतबाट आएकोले यसको सहजतामा ध्यान दिन आग्रह गरेका थिए । दुगडले अधिकतर समय हिन्दीमै भाषण गरेका थिए ।

सोही अवसरमा साँघेय सांसद शिवकुमार मण्डलले एकिकृत जाँच चौकी निर्माण भएकोमा नेपाल र भारतको ब्यपार अझ उच्च गतीमा चल्ने नेपाल र भारतको सम्बन्ध अझ प्रगाढ हुने वताउँदै आईपीसी निर्माणका बेला भएको ११ बुट्टे सम्झौता अनुसार नेपाल तर्फ काम हुनसक्ने गरेको गुनासो गर्दै नेपाली भूमि अधिकरणबाट

वेधरभएका परिवारलाई बरोजगारी समेत दिने अश्वासन दिएकोमा ती वेधरका परिवार मध्ये एक जनालाई रोजगारी दिन आग्रह गरेका थिए ।

संयुक्त जाँच चौकी निर्माणकालागि नेपाल र भारत सरकारको सन् २००४ मै सम्झौता भएको थियो । नेपाल भारत द्वैतर्फ भारतले सन् २०१४

सम्ममा आईसीपी संचालनमा ल्याउने सम्झौता भएको थियो । नेपालतर्फ आवश्यक भौतिक संरचना निर्माणको कार्य अपुरै रहदा भारतले जोगबनीमा निर्माण गरेको जाँच चौकी सन् २०१७ देखी नै औपचारिक रूपमा संचालनमा आइसकेको थियो ।

प्रदेश नं. १...

नेकपाकावाट विजयी स्थानीय तहका एक प्रमुख निर्वाचनमा मत हाल आएनन् । निर्वाचनको लागि प्रदेशसभा सदस्यको मतभार ४८ र स्थानीय तहका प्रतिनिधिको मतभार १८ रहेको थियो ।

प्रदेश १ मा प्रदेशसभा सदस्यतर्फ ९३ र स्थानीय तहतर्फ अध्यक्ष, उपाध्यक्ष तथा प्रमुख, उपप्रमुख २७४ गरी कुल ३६७ जना मतदाता थिए । प्रदेश र स्थानीय गरेर कुल मतभार भने ९ हजार ३ सय ९६ रहेको छ । अछामी पूर्व खेलकुद राज्यमन्त्री हुन् । नेकपाका मोरङ जिल्ला कमिटीका सह-इन्चार्ज पनि हुन् । गौतम प्रधानमन्त्रीका परराष्ट्र ममिला सल्लाहकार राज.गण भट्टराईकी सासू हुन् । दाहाल तत्कालीन एमालेको काफा जिल्ला सचिव हुन् । उनी नेकपाका केन्द्रीय सदस्य पनि हुन् ।

अज्ञात...

पाईप प्लस माईनस तार जडान भएको शंकास्पद वस्तु फेला परेको भनि ईपुका लेटाइडमा जानकारी प्राप्त हुन साथ ईपुका लेटाइडबाट पनि कोटो खोटेई गई घटना स्थल शुरुक्षित राखी आर्मीको पुर्वी पृतना तालिम शिक्षालय लेटाइडलाई खबर खबर गरेको थियो ।

रोग निको भएपछि तारादेवी हर्षित



विराटनगर । भापाका शिवसताक्षी नगरपालिका-३ पारावारीकी तारादेवी कुँवर २० वर्ष अघिदेखि दिसाघर बाहिर निस्कने समस्याबाट पीडित थिईन् । उपचारका लागि पूर्वका धेरै अस्पताल धाएकी ५१ वर्षीया कुँवरले आयुर्वेदिक औषधि र जिङ्गुटीसमेत पटक-पटक खाईन् । निको भएन । समस्या फन-फन बढ्दै जाँदा दिनरात पीडा भेल्ला बाध्य थिईन् । तर, अहिले नोबेल शिक्षण अस्पतालमा शल्यक्रिया पश्चात रोग निको भएपछि वर्षौंदेखिको पीडाबाट मुक्ति पाएको भन्दै उनले खुशी व्यक्त गरेकी छन् । 'उपचारका लागि धेरै तिर गए, समस्या ब्रूँका त्रूँ रह्यो । नोबेलमा अप्रेशनपछि निको हुँदा धेरै सहज भएको छ' उनले भनिन् । दिसा

गर्दा वा बल प्रयोग गर्ने काम गर्दा दिसाघर पल्टिएर मलद्वाबाट बाहिर निस्कन्थ्यो । समस्या बढ्दै गएपछि टुक्रुक्क बस्दासमेत दिसाघर निस्किएर जलनको जस्तो पीडा हुने गरेको उनले सुनाईन् । समस्या बढ्दै गएपछि उपचारका लागि उनीहरू पूर्वका विभिन्न अस्पताल पुगे । तर, डाक्टरले समस्याको सही पहिचान गर्न नसक्दा वर्षौंदेखि रोग पातेर बस्नु परेको तारादेवीका श्रीमान पदमबहादुरले गुनासो गरे । 'डाक्टरले रोग पत्तो लगाउन नसक्दा धेरैतिर भौतास्तिनु पर्यो ।' उनले भने 'अन्तिममा नोबेलमा रोग पहिचान भएर अप्रेशन गरेपछि ठिक भयो ।' विरामीलाई दिसाघर निस्कने समस्या भएतापनि अन्य अस्पतालमा पायल्सको शंका गरेर उपचार गरिएकाले निको नभएको नोबेल

अस्पतालका शल्यचिकित्सक डा.रोहित प्रसाद यादवले बताए उनका अनुसार अहिले ल्याप्रोस्कोपिक विधिबाट पेटमा थाले परी दिसाघर पल्टिने समस्याको शल्यक्रिया गरिएको छ । शल्यक्रिया पश्चात निको भएपछि अस्पतालबाट डिस्चार्ज भएर उनी घर फर्किएकी छन् ।

सुचना

अंक २५ माघ ५ गतेको पेज नं. ६ को बक्स समाचारको हेडलाईनमा अप्रेशन गर्दा फेरियो उमिसाको अनुहार हुनु पर्नेमा अन्यथा भएकोमा क्षमा प्रार्थी छु । सम्पादक



प्रदेश नं. १ विराटनगरमा रहेको एकिकृत जाँच चौकी अनलाईन स्वीच थिचर उद्घाटन ।

सुचना ! सुचना ! सुचना !

सडक क्षेत्रको दाय्राँ बायाँमा रहेका रुखहरू काट्नु सार्वजनिक अपराध हो । यसरी रुखहरू काटिएको पाईएमा नियम कानून बमोजिम कारहवाही हुने व्यहोरा जानकारी गराउँदै छौ । सडक हाम्रो सार्वजनिक सम्पत्ति हो, यसको संरक्षण र सम्बर्द्धन गरौँ, सडक सफा राखौँ र सडक अतिक्रमण हुनवाट जोगाऔँ ।

धनापधान गाउँ पालिकाको कार्यालय मीरंग

DEBENSARA NEPAL

GADIM FREE JEWELLERY

JJ JEWELLERS A PRODUCER OF PURITY

PROUDLY MADE IN NEPAL

Manufacturer By:
TECHNO JAYA JEWELLERY PVT. LTD.

Works
Sanhat, Main Road,
Biratnagar-07, Morang (Nepal)
Ph.: +977-21-522419/526863
E-mail: technojaya2014@gmail.com

Utation Office :
3rd Floor Alliance Tower, Dillibazar
(Charkhal Road), Kathmandu-33, Nepal
Phone No.: +977-1-4428096/4426684
Fax No.: 00977-1-4431592

Manufactures of all types of Silver Coins, Jewellery & Utensils. Manufactures of Gold Jewellery as per order.

"सुन-चाँदी का गहना जे जे किन्नुस् JJ Jewellers कै किन्नुस्"

सबैको उत्तर ज्ञान नै, केही हुनु नै को । देवेनराको

कस्तूरी

आराधनाको आनन्द

पवित्रताको प्रतिक...

ANURAG AGARBATTI DHOOP UDHYOG

Biratnagar, Nepal, Tel: 021-5281168, e-mail: care@anuragdhoop.com | PRBT 60537693 CRBT 0160030916

परिवर्तनको लागि **क्राइम अपरेशन** प्रबन्ध निर्देशक : हिरालाल साह ९८४२२०५८१६ सम्पादक/प्रकाशक:श्याम सुन्दर सुतिहार ९८४२०७९४२,९८०७३५२२१३ कार्यालय विराटनगर-८ कम्प्युटर लेआउट:विजय कृ.मण्डल मुद्रक:बाबा प्रिण्टर्स अफसेट प्रेस, विराटनगर-७ इमेल:crimeoprations@gmail.com

नोबेलले ओपन हर्ट सर्जरी थालेपछि पूर्वी नेपालका विरामीलाई सहज

विराटनगर । नोबेल शिक्षण अस्पतालले छाती चिरेर गरिने मुटुको शल्यक्रिया (ओपन हार्ट सर्जरी) सेवा सुरु गरेपछि पूर्वी नेपालका विरामीहरूलाई सहज भएको छ । अत्याधुनिक उपकरण र दक्ष चिकित्सकको व्यवस्था मिलाएर मुटुको अप्रेशन थालिएपछि विरामीहरूलाई सहज भएको छ ।

पूर्वी नेपालका विभिन्न जिल्लासहित भारतका विरामीहरूले पनि नोबेलमा आएर ओपन हार्ट सर्जरी गराएका छन् । आफ्नै क्षेत्रमा स्तरीय सेवा पाउंदा धेरै सहज भएको भन्दै विरामीहरूले खुशी व्यक्त गरेका छन् । नोबेलमा ओपन हार्ट सर्जरी गराएका मोरङको पर्यटनविशेषज्ञ चर्का सूर्यबहादुर राईले आफ्नै जिल्लामा मुटुको जटिल शल्यक्रिया गराउन पाउंदा धेरै सजिलो भएको प्रतिक्रिया दिए । 'अन्त जानु



आफ्नै ठाउँमा भएकाले धेरै सजिलो भयो । उनले भने ।

अन्य टाढा जाँदा धेरै फन्कट व्यहोनुपर्ने भएपनि आफ्नै ठाउँमा सहज रूपमा स्तरीय सेवा पाउंदा धेरै

भद्रपुरकी भीमादेवी खनाल र विर्तामोडकी दिलमाया प्रसाईले खुशी व्यक्त गरे । नोबेलमा राम्रो उपचार हुने सुनेर भारतको अररियाबाट आएर ओपन हार्ट सर्जरी गराएका

राम्रो उपचार पाएको बताए । नोबेलले सेवा सुरु गरेपछि स्तरीय ओपन हार्ट सर्जरीका लागि काठमाण्डौं धाउनुपर्ने बाध्यताको अन्त्य भएको नोबेल शिक्षण अस्पतालका निदेशक एवं मुटु विभाग प्रमुख डा.राजेश नेपाल बताउँछन् ।

गत असार महिनाबाट नोबेलले ओपन हार्ट सर्जरी सेवा सुरु गरेको हो । त्यसयता २० जना विरामीको छाती चिरेर मुटुको सफल शल्यक्रिया गरिएको छ । नोबेलले ओपन हार्ट सर्जरी थालेपछि पूर्वी नेपालका विरामी बढी लाभान्वित भएका छन् । शरिरको महत्वपूर्ण अंग भएकाले मुटुको अप्रेशनलाई जटिल मानिन्छ । मुटुमा सामान्य समस्या हुँदा अन्य विधिबाट उपचार गरिने भएपनि गंभीर समस्या भएकाले ओपन हार्ट सर्जरी गर्नुपर्ने चिकित्सकहरूको भनाई छ ।

विराटनगर महानगर पालिकाको सूचना

- घर, पसल, व्यवसायिक प्रतिष्ठान, शिक्षण संस्था आदिबाट दैनिक निस्कने फोहोर विहान ८ बजे भित्र न.पा.को साभेदार संस्था (फोहोर व्यवस्थापन गर्ने संस्था) को साधनमा मात्र हान्नुहोला ।
- घरदैलोबाट दैनिक निस्कने फोहोर कागज, प्लाष्टिक, शिसा, फलफूल तथा तरकारीको बोका आदि घरमा छुट्याई व्यवस्थापन गरौं ।
- घरबाट निस्कने जैविक (कृहिन) फोहोरलाई घरमा नै कम्पोस्ट मल बनाऔं ।
- आफ्नो घर कम्पाउण्ड भित्र र बाहिरबाट निस्कने फोहोरपात, जंगल, दूबो आदि बाटोमा नफालौं । घर कम्पाउण्डमा नै खाल्डो खनी मल बनाऔं ।
- फ्रेशहाउस तथा माछा मासु पसल, फलफूल तथा तरकारी लगायत अन्य पसल आदिले गरेको फोहोर व्यवस्थापन आफै गर्नु । अन्यथा रु. ५००/- देखि १५०००/- पन्ध्र हजार सम्म जरिवाना गरिने छ ।
- नगरपालिकाको साभेदार संस्था वेष्ट मेनेजमेन्ट ग्रुप नेपाल प्रा.ली. ले घरदैलो कार्यक्रम संचालन गरिरहेको हुँदा साधारण घरले मासिक रु.२००/- (दुई सय) पटक संकलन हुने) र रु. ५००/- (दुई सय) पटक संकलन हुने गरी) शुल्क तिरेर सदस्यता वनी फोहोरमैला व्यवस्थापन गरौं ।
- स्वास्थ्य संस्थाबाट निस्कने शानिकारक फोहोर व्यवस्थापन गर्ने दायित्व स्वयं स्वास्थ्य संस्था को नै हुने छ । अन्यथा फोहोरमैला व्यवस्थापन ऐन २०६८ बमोजिम रु. ५०००/- देखि १०००००/- एक लाख सम्म जरिवाना दण्ड जरिवाना गरिने छ ।
- घरपाल्वा चौपाया सुगर, गाड, गोरु, रागा, बैसी, खसी, बाख्रा लाई छाडा छोडेमा जरिवाना गरिने छ । पक्रिएको १० दिन सम्म लिन नआएमा लिलाम विक्री गरिने छ ।
- निर्माण सामग्री सडकमा नराखौं, २४ घण्टा भित्र आफ्नो कम्पाउण्डमा राखौं ।
- नालागा घरको शौचालयको पाइप जडान गर्नु जघन्य अपराध हो, यदि जडान गरेको भए तुरन्त बन्द गरौं अन्यथा न.पा. ले जारी गरेको फोहोरमैला निष्काशन, संकलन तथा अन्तिम विसर्जन सम्बन्धी निर्देशिका २०६८ बमोजिम ५०००/- देखि १०००००/- एक लाख सम्म दण्ड जरिवाना गरिने छ ।
- घर कम्पाउण्ड भित्र कर्मिता ३ वटा विरुवा रोपी हुकाँऔं । जमिन नभए ७ वटा गमलामा फुल रोपी सहरको सौन्दर्यता बढाऔं ।
- सके सफा गरौं नसके फोहोर नमरो ।
- निम्न समस्या भए सम्बन्धित व्यक्तिलाई खबर गरी सहयोग गरौं ।
 - घरदैलो फोहोर संकलन :- जेवर लाल मण्डल सम्पर्क नं. ९८०२७५४९१८
 - घर दैलो सेवा शुल्क संकलन :- रमण गौतम सम्पर्क नं. ९८०१३०३६४५
 - नाला कलभट्ट सफाई मृत जीवजन्तु, वेवारीसेव संघ व्यवस्थापन : सिकन्दर मारिक सम्पर्क नं. ९८०१३०३६४८

साभेदार संस्था

वेष्ट मेनेजमेन्ट ग्रुप नेपाल र जे.भी सम्पर्क नं. ९८१३२०७७८८

अन्य समस्या भएमा

विराटनगर महानगर पालिका

सम्पर्क नं. ०२१-४६३१००, ०२१-५२३३०

मगही भाषा

मगही भाषा के कविता

घोघखुब हिलवैय

लभकी भौजी आइवते देखु

पुरवा पछिया व्हैय ।

दुदिनमे पुरान भेल कनिया

घोघ खुब डोलाई-२

भुखे कनिया पेटमे देखु

जेना मुसरी डन्ड खिवैय ।

ससूरके उल्टे कखी माइर,

घोघ खुब डोलवैय-२

चार दिनके बादमे देखु कनिया

मोटर साइकलपर बइस गर्दा खुब उडवै ।

टोल परोसके जनानिके देखते,

कनियाघोघ खुब डोलवैय-२

खानपिनके समयमे कनिया

साउस ससूरके पाइन खुब देखवैय ।

गाजा भाग पिबक बरवा,

गेरधारीतर सतैय ।

ऐनि ओनि करैय तखने,

कनिया घोघ खुब डोलवैय-२

मरमैरुमानके देखक कनिया

ओठपर लिबिस्टीक सेन्ट छिटैय ।

ओइ सेन्ट स जी नई पुगइय त,

घुसे सन सेन्ट सेहो छौरैय ।

लोकके नाक टेर कइरतेमे कनिया घोघ

डोलवैय-२

फुलगोन महतो

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म

वि.स. २००७ फागुन ३ गते



स्वर्गारोहण

वि.स. २०७६ माघ २ गते

रंगेली नगरपालिका वडा नं. ८ बस्ने रामविलास साहको ६९ वर्षको उमेरमा अस्वाम्यिक स्वर्गारोहणले सम्पूर्ण परिवार अत्यन्त मर्माहत तथा दुःखित भएको छ । यस दुःखद घडीमा शोक सन्तप्त परिवारलाई धैर्य धारण गर्ने शक्ति मिलोस् भन्ने कामना सहित दिवंगत आत्माको चिरशान्तीको कामना गर्दै हार्दिक समवेदना प्रकट गर्दछौं ।

नेपाल बढ्दै कल्याण सत्ताज केन्द्रिय कार्य समिति परिवार प्रदक्ष नं. १

खुल्यो !

खुल्यो !!

खुल्यो !!!

सम्पूर्ण विशेषज्ञ सेवा सुविधाको साथमा वर्षे भरि डाईविटीज र प्रेसरको निःशुल्क जाँच गर्ने विराटनगरको घोघापुल चौक विराटनगर-९ मा २०७६ साल असोज १ देखि जनरल हस्पिटल एण्ड ट्रमा केयर सेन्टर प्रा.लि. संचालन ल्याएको सहर्ष जानकारी गराउँदछौं ।

विशेषज्ञ सेवाहरु :- फिजिसियन तथा कार्डियोलोजि सेवा, हार्ड जोड्नी तथा नशा र बाथ रोग, नवजात शिशु तथा बालरोग, प्रसूती तथा स्त्री रोग, नाक, कान तथा घाँटी रोग, दन्त तथा मुख रोग,छाला कृच्छ तथा यौन रोग, फिजियोथेरापी, मानसिक तथा नशा रोग, किडनी पत्थरी तथा मृत्र रोग, आइ.सी.यू., एन.आइ. सी.यू. पि आइ.सी.यू. भेनटिलेटर, एक्सरे, अल्ट्रासाउण्ड, सर्जरी, इन्डोस्कोपी, टि.एम.टी, इकोकार्डियोग्राफी, होल्टर, ड.सी.जी.,ई.ई.जि., सामान्य स्वास्थ्य परिक्षण र मधुमेहको परामर्श सेवा उपलब्ध छ ।

जनरल हस्पिटल एण्ड ट्रमा केयर सेन्टर प्रा.लि. सम्पर्क : ०२१-४४०४०६०

